

Idite na [MOVote.org](https://MOVote.org) koristeći pretraživač na vašem mobilnom telefonu.

Pomjerite se prema dole i kliknite na crveno dugme pod nazivom **“CLICK HERE TO REQUEST AN ABSENTEE BALLOT (KLIKNI TE OVDJE KAKO BISTE ISPUNILI ZAH TJEV ZA GLASAČKO ODSUSTVO)”**

Obrazac će se otvoriti na novom prozoru.

Ako ste birač registrovan za glasanje u Boone Predgrađu, kliknite na link ispod crvenog dugmeta, pod nazivom “Boone County voters: click here” (Birači Boone Predgrađa kliknite ovdje)

a

Ovo je prevod teksta i pitanja na obrascu:

**“Vaše ime i prezime?”**

Ukucajte vaše ime i prezime.

**“Koji je vaš datum rođenja?”**

Pomoću padajuće liste odaberite datum rođenja.

**“Koji je razlog vašeg zahtjeva za glasanje u odsustvu? NAPOMENA: Ako odaberete 1, 3, 4, 5 ili 6, trebat ćete ovjeriti svoj glasački listić.”**

Izaberite razlog za traženje glasačkog odsustva. Ako odaberete 1,3,4,5 ili 6, moraćete otići kod notara kako biste ovjerali glasački listić prije nego ga predate.

Ovo su razlozi:

1. Odsustvo na Dan Izbor a iz nadležnosti izbornog organa u kojem sam prijavljen/a
2. Nesposobnost ili ograničenost zbog bolesti ili fizičkog invaliditeta, uključujući brigu o osobi koja je onesposobljena ili ograničena zbog bolesti ili invaliditeta
3. Religijsko vjerovanje ili praktikovanje
4. Zaposlen/a kao izborni organ ili od strane izbornog organa na mjestu koje nije dio moje biračke lokacije
5. Zatvor, iako sam zadržao/la sve potrebne kvalifikacije za glasanje
6. Ovjereno sudjelovanje u Programu za Zaštitu Adrese uspostavljenom u odjeljcima 589.660 do 589.681 zbog sigurnosnih razloga

**Na kojoj ste adresi prijavljeni za glasanje?**

Ukucajte vašu adresu na kojoj ste registrovani za glasanje.  
(npr: 111 Main St)

Ukucajte grad.

Ukucajte državu (Missouri).

**U kojoj oblasti ste registrovani za glasanje? (STANOVNICI KANSAS CITY-JA KOJI SU U PODRUČJU JACKSON PREDGRAĐA MORAJU ODABRATI "KANSAS CITY")**

Pomoću padajuće liste odaberite područje u kojem ste registrovani za glasanje.

NAPOMENA: Ako je vaša glasačka adresa u Kansas City-ju, ali unutar Jackson Predgrađa, morate odabrati "KANSAS CITY". Nemojte odabrati "Jackson County".

**Da li želite da vaš glasački listić bude poslan na istu adresu?**

Ako želite da vas glasački listić bude poslan na istu adresu na kojoj ste registrovani za glasanje, odaberite "Yes (Da)". U suprotnom odaberite "No (Ne)" i unesite svoju poštansku adresu.

**Koji je vaš broj telefona?**

Ukucajte svoj broj telefona

**Koja je vaša email adresa?**

Ukucajte vašu email adresu.

**Potpis**

Prstom se potpišite u polje za potpis.  
Kliknite na "[Submit Form](#)" (Pošalji Obrazac).

Nakon što pošaljete obrazac, bićete preusmjereni na stranicu koja će vas uputiti ka sljedećim koracima.

Sljedeći Koraci:

**1. OBAVEZNO: PROVJERITE VAŠ EMAIL**

Trebali ste primiti email sa vašim potpisanim obrascem. Provjerite da li su sve vaše informacije tačne na priloženom PDF dokumentu.

**2. OBAVEZNO: PROSLIJEDITE PRILOŽENI OBRAZAC**

Prosljedite priloženi obrazac (zajedno sa slikom vaše lične karte, ako je to primjenjivo) na email adresu lokalnog izbornog organa koja je navedena na email-u što ste primili. Više podataka za kontakt u nastavku.

Ili, ako ste odštampali obrazac, skenirajte ga ili uslikajte, i pošaljite (zajedno sa slikom vaše lične karte, ako je to primjenjivo) na email adresu vašeg lokalnog izbornog organa

**\*TREBAM LI DOSTAVITI IDENTIFIKACIJU?**

Ako prvi put glasate u vašoj oblasti, i registrovali ste se za glasanje putem interneta ili putem pošte, uslikajte vašu ličnu kartu i priložite je na email koji šaljete vašem izbornom organu.

Evo liste prihvatljivih vrsta identifikacije.

(Ako ste prije glasali u ovoj oblasti/predgrađu, ne morate da predate ličnu kartu.)

**3. OBAVEZNO: POZOVITE**

Pozovite broj naveden u vašem lokalnom izbornom mjestu da biste potvrdili da je vaš glasački listić primljen i da će biti obrađen. Kliknite na gornje dugme pod imenom "Local Election Authorities" (Lokalni Izborni Organi), ili kliknite ovdje.

Da biste pronašli broj telefona vašeg lokalnog izbornog organa, posjetite  
[MOVote.org/lea](http://MOVote.org/lea).

Na stranici Lokalnog Izbornog Organa, odaberite kategoriju u kojoj se vaše pregrađe ili područje nalazi (po abecedi).

NAPOMENA: Birači Kansas City-ja, u okrugu Jackon Predgrađa, izaberite "Kansas City."  
Na primjer, za Platte County (Predgrađe), kliknite "P-Z".

Kliknite na ime predgrađa da biste proširili kontakt podatke.

Nazovite navedeni telefonski broj i uvjerite se da je vaš glasački listić primljen i da će biti obrađen.